

## ВСЕМ СЕЛОМ ПОД ПОКРОВИТЕЛЬСТВОМ СВЯТОГО

Как в корочанском селе Самойловка отметили престольный праздник

» 4

## МЕДИАПРОСТРАНСТВО МЫ НЕ ПОДВЕДЁМ

Почему Елена Горбунова считает госпублики серьёзным информационным ресурсом

» 5

## СВОЁ ДЕЛО ЖИЗНЬ СРЕДИ ЦВЕТОВ

Как жительница Корочанского района благодаря социальному контракту смогла осуществить свою заветную мечту

» 8

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 32 (10 262) » 08 АВГУСТА 2024 ГОДА

[korocha31.ru](https://korocha31.ru) [https://t.me/korocha\\_31](https://t.me/korocha_31) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

### ● ЗНАЙ НАШИХ!

## Умная и талантливая Саша Коротких

Корочанская школьница стала победителем регионального конкурса «Время 31-х»



Вячеслав Гладков и победители конкурса социально значимых проектов «Время 31-х»

Церемония награждения победителей второго конкурса детских социально значимых проектов прошла 2 августа в Белгороде. Ученица Корочанской школы имени Д. К. Кромского Александра Коротких в составе команды проекта «Прошлое. Настоящее. Будущее» стала абсолютным победителем конкурса. Награды ребятам вручал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Заявки на участие в конкурсе подали более 31 тысячи учеников 5–9-х классов и студентов 1–2-х курсов техникумов и колледжей региона. В результате отборочных туров среди старшеклассников и студентов выбрано 99 финалистов.

Финал конкурса прошёл в начале июля в санатории «Бригантина «Белогорье»: за победу боролись 27 команд-финалистов со своими проектами. Лучших выбирали эксперты — взрослые и детская дирекция конкурса. Абсолютными победителями признаны команды «Прошлое. Настоящее. Будущее» и «БелЧС». В победители вышли команды «Технобабушки» и «Герои в объективе».

Награды ребятам вручал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Он отметил, что белгородские дети предлагают проекты суперяркие и суперновые.

«У нас в этом движении нет конкурентов в других регионах!» — сказал Вячеслав Владимирович.

Абсолютные победители конкурса получили на реализацию своих проектов по 1 млн рублей.

«Наш проект называется «Прошлое. Настоящее. Будущее», мы хотим снять серию документальных фильмов о династиях защитников Отечества. Например, где дедушка — участник Великой Отечественной войны, сын — участ-

ник СВО, а внук — курсант военного училища или ученик кадетской школы или класса», — рассказали Александра Коротких и её подруга по команде белгородка Елизавета Жукова.

Кроме Саши и Лизы в команду проекта вошли Дарья Пушкарёва, Ариана Покусаева и Вероника Реутова.

В 2024 году Саша Коротких стала победительницей ещё одного масштабного регионального конкурса — «Ты в деле!». Она представила проект мини-типографии, которую хотела бы открыть, и недавно побывала на стажировке в одной из воронежских типографий.

«Спасибо огромное нашему губернатору, что такой проект создан! «Ты в деле» — это для меня и возможность проявить себя, и новые знакомые, причём такие разные ребята — а такие интересные! Но самое важное: после победы была стажировка. Я хочу открыть своё дело и хорошо понимаю, что не всё сразу — нужно и учёбу закончить, и многое ещё узнать, но самое главное для меня это увидеть цель. И проект мне это помог сделать!» — уверена Александра Коротких.

Расскажем немного и о других проектах — победителях конкурса «Время 31-х».

Проект «БелЧС» одноимённой команды предполагает создание обучающей видеоигры, которая поможет детям овладеть теоретическими и практическими знаниями о безопасности во время чрезвычайных ситуаций, терактов и опасностей военного характера.

Победители конкурса получили на реализацию своих проектов гранты по 500 тыс. рублей.

» 9

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

#### Уважаемые белгородцы!

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

В 2024 году этому празднику исполняется 85 лет. Он появился в Советском Союзе летом 1939 года и с тех пор объединяет в нашей стране миллионы людей, для которых физкультура и спорт — профессия, досуг или образ жизни.

Эта дата — отличный повод перелистать страницы истории белгородского спорта. Вспомнить, как много чемпионов воспитала наша земля. Только за 15 лет белгородские спортсмены завоевали более 6 000 медалей на престижных отечественных и международных соревнованиях. Легендарный мастер боевых искусств Фёдор Емельяненко, «королева брусев» Светлана Хоркина, волейболисты Сергей Тетюхин, Тарас Хтей, Дмитрий Мусэрский и Дмитрий Ильиных, гимнастка Наталья Зуева, боксёры Евгений Тищенко, Денис Лебедев, Виталий Дунайцев, Владимир Никитин и многие именитые спортсмены подарили нашей области всемирную славу.

В этот праздничный день нельзя не сказать о выдающихся тренерах и наставниках, без которых у нашей земли не было бы ярких спортивных побед. В их числе — Геннадий Яковлевич Шипулин, под началом которого команда «Белогорье» стала многократным победителем на мировой волейбольной арене. Это Борис Васильевич Пилкин, автор уникальной методики, тренер женских сборных команд России по спортивной гимнастике на олимпиадах. И конечно, основоположница художественной гимнастики в нашей области Римма Павловна Фролова, воспитавшая несколько поколений мастеров этого грациозного вида спорта.

Дорогие друзья! Даже в сложной оперативной обстановке наш регион остаётся одним из самых спортивных субъектов России. В 2024 году белгородцы завоевали 300 наград на всероссийских и международных состязаниях. Область сохраняет лидирующие места в рейтинге физкультурно-спортивного комплекса ГТО. Находится на шестом месте в России по вовлечённости жителей в занятия физкультурой и спортом.

Развивается спортивная инфраструктура. В 2023 году в Белгороде открылись уникальный в стране Центр адаптивных видов спорта «Вершина» и Центр художественной гимнастики, спортивной акробатики и прыжков на батуте «Сирень». Введены в строй ФОКи в Губкине, в посёлках Майский Белгородского района и Томаровка Яковлевского округа. В селе Бобровы Дворы Губкинского округа заработал физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа.

В этом году распахнул двери новый спортивный комплекс «Георгиевский» в Старом Осколе. Ведётся строительство нового спортивного объекта с плавательным бассейном в Губкине. Выполняется капитальный ремонт здания спортивной школы олимпийского резерва № 2 в областном центре и спортивного комплекса «Южный» в городе Алексеевке. В ближайшее время в Белгороде начнётся строительство Центра единоборств на юго-западе города и физкультурно-оздоровительного комплекса на территории базы «Олимпия», где также будет проложена новая и реконструирована действующая велопольжероллерные трассы.

Мы и дальше будем содействовать успеху атлетов, создавать активности для людей разных возрастов и возможностей здоровья. Наша задача — подружить всех белгородцев с физкультурой и спортом, подарить каждому возможность отличного самочувствия и бодрости. В День физкультурника желаю спортсменам и тренерам новых рекордов! Всем белгородцам — мира, благополучия, добра и, конечно, постоянных тренировок, чтобы быть здоровыми, оставаться в прекрасной спортивной форме и всегда побеждать!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области